



Краткая история жизни Алёши Личманова

Алёша родился 17 апреля 1982г. в г. Фрязино, учился в школе №7 и в музыкальной школе по классу фортепиано. В 1999г. окончил школу и поступил в МГТУ им. Баумана на факультет информатики и систем управления. Окончив институт и став программистом, работал в IT компании «Аплана», потом в компании «Меркури» занимался автоматизацией процессов.

Всегда в его жизни присутствовал спорт. Ещё в школе занимался в альпсекции у известного в городе руководителя Ипполитова Владимира Михайловича. Позднее со своими друзьями-фрязинцами, которые называли себя «Бобрами», стали каждый год ездить в горы, ходить в походы, вести очень активный спортивный образ жизни. Ранней весной устраивали забег на карьер и плавали в ледяной воде, на майские праздники ездили много лет на север и сплавились по рекам на байдарках или катамаранах. Раз в год ездили в горы кататься на сноубордах.

Участвовал в нескольких марафонах (42км 195м):

31.08.2014г. – Метрогородокский марафон,

Московские марафоны :

25.09.2016г.

24.09.2017г.

23.09.2018г.

20.09.2020г.

26.08.2018г. – полумарафон «Лужники».

Альпинизмом Алёша занимался много лет. Среди покорённых вершин – Эльбрус – самая высокая гора России, Монблан – самая высокая гора Европы, Килиманджаро – самая высокая гора Африки, 2 горы в Боливии (Южная Америка) – Illimani 6432м, Huayna Potosi 6080м.

Всюду, куда они ездили за границу, они брали с собой велосипеды, и после восхождения на вершины, спустившись, путешествовали на них до моря (в Европе – до Лазурного берега, в Африке – до о. Занзибар, в Южной Америке – до равнины).

Особым увлечением для Алёши стал парашютный спорт. На все выходные он уезжал прыгать в Коломну, или в Крутицы, или в Пушино.

В 2017г. команда парашютистов из 114 человек, в состав которой входили Алёша и его друг из Фрязино, тоже ученик 7 школы Линник Александр, установили рекорд России, рекорд Европы и мировой рекорд по количеству участников, построивших фигуру в воздухе (называется «Большие Формации»). Ребята стали мастерами парашютного спорта. В 2021г. Алёша стал участником мирового парашютного рекорда по вингсьюту (специальный костюм-крыло).

После начала СВО Алёша морально готовил себя для участия в ней.

5 октября 2022г. он уехал добровольцем в г. Тамбов в воинскую часть, где готовят воинов управлять беспилотными летательными аппаратами. Затем участвовал в добровольческом отряде «Троя». Позывной, естественно, у него был «Бобёр». После расформирования отряда вернулся домой 31 декабря 2022г.



В марте 2023г. уехал в С.-Петербург на 3-х недельные курсы по управлению БПЛА, где оказался в одной группе и подружился с футбольными фанатами. Перед тем, как снова уехать на Донбасс, Алёша и его друзья на свои деньги купили 2 квадрокоптера. 5 апреля, погрузив в машину квадрокоптеры, бронежилет с каской, прочие воинские принадлежности и гитару, Алёша уехал на Донбасс и поступил в добровольческий отряд «Эспаньола», в котором собрались футбольные фанаты со всей России.

Обладая такими разносторонними навыками и в физической подготовке, и в программировании, и в управлении БПЛА, он не мог не применить всё это в настоящей мужской работе. Это вершина в его экстремальных проявлениях. Как рассказывал командир Алёши, он был лучшим в отряде, его назначили старшиной роты, т.к. он много чего знал и умел и постоянно что-то усовершенствовал.

Летом он прислал нам видео с его первой целью, как он уничтожает беспилотником американский броневик. Но написал, что это не для публикаций и пересылок. Через некоторое время видео удалил. В августе по видео Алёша обсуждал с отцом, как можно сделать более дальнodayствующие передающие и принимающие антенны. И таким образом, отец стал делать для «Эспаньолы» эти «яги» и отсылать их туда с волонтерами.

29 сентября 2023г. во время боевого задания Алёша погиб, но сумел спасти две жизни бойцов смежного подразделения.

